

Марийский филиал «СОГАЗ-Мед» приглашает выбрать лучшего специалиста Перинатального центра г. Йошкар-Олы

С 15 по 28 апреля 2024 г. страховая компания «СОГАЗ-Мед» проводит региональный конкурс «Лучший специалист Перинатального центра г. Йошкар-Олы», по итогам которого жители Республики Марий Эл определяют лучших врачей и акушерок/медицинских сестер центра.

Астраханский филиал «СОГАЗ-Мед» принял участие в акции «Дать шанс здоровью можешь только ты!»

12 апреля Астраханский филиал принял участие в акции «Дать шанс здоровью можешь только ты!», которая прошла в Астраханском государственном медицинском университете.

Страховые представители Астраханского филиала «СОГАЗ-Мед» совместно с Областным центром общественного здоровья и медицинской профилактики рассказали преподавателям и студентам о том, как важно своевременно обращаться в медицинскую организацию, о порядке получения медицинской помощи в рамках системы обязательного медицинского страхования, о работе страховых представителей и о том, как можно связаться с ними по телефону круглосуточного контакт-центра «СОТ АЗ-Мед».

Директор Новгородского филиала «СОГАЗ-Мед» принял участие в Координационном совете

Директор Новгородского филиала «СОГАЗ-Мед» принял участие в заседании

Координационного совета по организации защиты прав застрахованных лиц при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования в Новгородской области, которое прошло под руководством министра здравоохранения Новгородской области.

В ходе заседания перед участниками совета выступил директор Новгородского филиала «СОГАЗ— Мед» Захаров Андрей Владимирович.

Архангельский филиал «СОГАЗ-Мед» проводит конкурс «Рисуем Победу»

С 15 апреля по 1 мая Архангельский филиал АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» проводит творческий конкурс «Рисуем Победу».

Конкурс проводится с целью привлечения внимания застрахованных лиц к воспитанию патриотизма и гордости за свою страну, осознание значимости и ценности Дня Победы в Великой Отечественной войне в истории России, развитие творческого потенциала детей, выявление талантов.

Воронежский филиал «СОГАЗ-Мед» проводит розыгрыш призов на информационно-просветительском мероприятии «Укрепление репродуктивного здоровья среди студенческой молодежи»

16 апреля 2024 года в очном режиме будет проходить информационно-просветительское мероприятие «Укрепление репродуктивного здоровья среди студенческой молодежи».

Воронежский филиал «СОГАЗ-Мед» является одним из организаторов данного мероприятия и проводит розыгрыш призов среди студентов, пришедших на лекцию.

Розыгрыш направлен на рост вовлеченности населения к своевременному

прохождению профилактических мероприятий, формирование приверженности к здоровому образу жизни.

Волгоградский филиал «СОГАЗ-Мед» принял участие в праздновании Дня беременных

Страховые представители компании «СОГАЗ-Мед» посетили ряд мероприятий, посвященных празднику День беременных, которые прошли в районах области. На базе женской консультации № 2 в городе Камышин 10 апреля для будущих мамочек из района и города были организованы интерактивные площадки. В их работе приняли участие Центр социальной защиты и Центр занятости населения. В этот же день празднование состоялось в ГБУЗ «ЦРБ Суро вики некого муниципального района», в ГКУ СО «Клетский ЦСОН» прошла акция «Счастье быть беременной».

Участие Ульяновского филиала «СОГАЗ-Мед» в работе сельскохозяйственной ярмарки в Ульяновске

Страховой представитель Ульяновского филиала «СОГАЗ-Мед» активно взаимодействовал с посетителями, предоставляя информацию о широком спектре медицинских услуг, доступных по полису обязательного медицинского страхования.

Ставропольский филиал «СОГАЗ-Мед» провел мероприятия, приуроченные к «Неделе продвижения здорового образа жизни»

Специалисты Ставропольского филиала 4 и 5 апреля посетили филиал АНО «Нефрологического центра» в городе Минеральные Воды и ГБУЗ СК «Минераловодскую районную больницу» (поликлиническое отделение). День здоровья – важный праздник для каждого, кто заботится о своем здоровье. Проводимые мероприятия страховых представителей компании направлены на информирование пациентов поликлиники и Нефрологического центра о важности своевременного прохождения профилактических медицинских осмотров для оценки состояния здоровья, о системе ОМС, и возможности обращения любого застрахованного за консультацией и помощью в контакт-центр «СОГАЗ-Мед».

Ямальский филиал «СОГАЗ-Мед» поздравил будущих мам с «Днем беременных»

В период с 4 по 6 апреля в Ямало-Ненецком автономном округе в родильных домах и перинатальных центрах прошел ряд торжественных мероприятий, посвященных будущим мамам, в которых приняли участие и страховые представители Ямальского филиала «СОГАЗ-Мед». Специалисты искренне поздравили женщин, ожидающих появления малыша, с этим замечательным праздником, вручили им памятные подарки, полезный информационный материал, а также проконсультировали всех участниц мероприятий по вопросам обязательного медицинского страхования.

Омский филиал осуществляет помощь застрахованным на базе Национальных медицинских центров

Омский филиал ежедневно проводит большую работу по индивидуальному сопровождению своих застрахованных. Страховые представители группы защиты прав застрахованных (ЗПЗ) защищают права граждан на получение своевременной, качественной, доступной и бесплатной медицинской помощи, в том числе высокотехнологической, на базе Федеральных медицинских центров.

Калининградский филиал «СОГАЗ-Мед» приглашает принять участие в конкурсе «Народный доктор»

С 22 апреля по 10 июня 2024 года Калининградский филиал «СОГАЗ-Мед» проводит конкурс «Народный доктор» в ГБУЗ «Гурьевская центральная районная больница», и приглашает жителей Гурьевского района принять участие в выборе трех победителей.

Смоленский филиал «СОГАЗ-Мед» принял участие в Координационном совете

В формате ВКС состоялось очередное заседание Координационного совета региона по организации защиты прав застрахованных при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере ОМС.

Орловский филиал «СОГАЗ-Мед» объявляет старт конкурса «Спасибо скажем докторам!»

С 15 апреля по 31 мая 2024 г. страховая компания «СОГАЗ-Мед» проводит региональный конкурс «Спасибо скажем докторам!». По его итогам определятся лучшие врачи системы обязательного медицинского страхования Орловской области, набравшие наибольшее количество положительных отзывов от граждан.

Страховые представители «СОГАЗ-Мед» приняли участие в акции «ОНКОпост» в Омутнинском районе

13 апреля в поликлинике Омутнинской ЦРБ прошла акция «ОНКОпост». Прием вели кировские специалисты различных профилей. Бригада врачей Центра онкологии и медицинской радиологии совместно с коллегами из других крупных медучреждений Кирова прибыла в Омутнинский район с целью выявления онкологических заболеваний на ранней стадии. В акции участвовали маммологи, гинекологи, урологи, ЛОР, дерматолог, хирург и врачи диагностической службы Центра онкологии.

Страховые представители компании «СОГАЗ-Мед» также присоединились к акции «ОНКОпост». Начальник Омутнинского отделения Кировского филиала страховой медицинской компании «СОГАЗ-Мед» Наталья Николаевна Князева информировала участников акции о цифровом полисе ОМС, всем желающим были розданы информационные материалы по профилактике хронических заболеваний, возможности прохождения диспансеризации по полису ОМС.

Специалисты Краснодарского филиала «СОГАЗ-Мед» поздравили с праздником будущих мам

7 апреля в России отметили День беременных – праздник, который призван поддержать женщину в этот ответственный период ее жизни. Страховые представители «СОГАЗ-Мед» не остались в стороне и пришли поздравить будущих мам с праздником.

Так, в Белореченском районе прошло праздничное мероприятие «Скоро стану мамой» с мастер-классами и интерактивными площадками для молодых мам. В женской консультации г. Курганинска состоялось чаепитие с будущими мамами и молодыми родителями, которые поделились своим опытом в воспитании детей. В Усть-Лабинском районе будущим ма

***Википедия страхования***